

阜新:重点项目集中开工按下发展“加速键”

□辽宁日报记者 侯悦林

统筹疫情防控和经济社会发展,抢抓项目建设黄金期。4月20日,阜新市举行重点项目集中开工暨辽宁(阜新)新能源高端装备制造产业园启动仪式,按下项目建设“加速键”。

今年以来,阜新市树立系统观念,强化统筹兼顾,优环境、抓项目、促转型一体推进,深入实施决策咨询论证、服务企业运行、闲置资产盘活、揭榜挂帅竞争和对标对表学习“五项机制”,积极推进沙化土地综合治理、废弃矿山开发利用和闲置资产盘活工程。牢固树立“项目为王”理念,把项目作为发展之基、动力之源、活力之本,坚持经济结构优化与基础设施建设并重,产业项目、民生项目、生态项目并举,

狠抓项目谋划、引进、落地、建设等关键环节,引进了一批富有时代感、投资规模大、支撑作用强、带动效益好的项目。

此次集中开工的重点项目共有50个,既有新兴产业项目,又有现代服务业项目;既有生态环保项目,又有高新技术项目;既有延链强链项目,又有配套服务项目。投资规模大,项目质量好。

当天启动的辽宁(阜新)新能源高端装备制造产业园,是集风电叶片塔筒、整机制造、智慧运维于一体的全产业链项目,是今年阜新市项目建设“十大工程”之一。项目占地1.27万亩,吸引了大金重工、特变电工、金风科技、阳光新能源等国内诸多新能源领军企业入驻,将助力阜新

构建新能源产业发展新格局,实现能源优势向经济优势、产业优势、发展优势转变,为创建全国资源型城市转型示范市、能源综合创新示范市提供强力支撑。

阜新市委、市政府要求各县区各部门,以项目集中开工为契机,高强度招商引资,高质量项目推进,高效能服务保障,高水平园区建设,倒排工期、挂图作战,清单化、项目化、工程化推进工作落实,在全市上下形成比学赶超抓项目、热火朝天建项目的生动场景。全力优化营商环境、法治环境、信用环境,打通项目快速落地、快速开工、快速投产的绿色通道,全力打造企业投资兴业热土、发展腾飞平台。

阜矿集团举办劳动模范先进事迹报告会

奋进新征程 建功新时代

□记者 王颖丽

日前,阜新矿业(集团)有限责任公司以线上视频形式,举办“奋进新征程 建功新时代”主题劳动模范先进事迹报告会。

举办本次报告会,旨在进一步弘扬劳模精神,展现工匠风采,引导激励广大干部职工对标先进、见贤思齐,积极投身到“当好主人翁 建功十四五”活动中来,为阜矿集团实现高质量发展作出更大贡献。

报告会上,省五一劳动奖章获得者、集团机械制造公司“职工创新工作室”带头人李云峰等3名宣讲员,用朴实的语言、真挚的情感和鲜活的事例,从不同角度讲述了3位省级劳动模范的先进事迹,生动诠释了新时代劳模精神、工匠精神和矿山精神。

集“生态、休闲、游乐、运动”于一体 我市将建东湖体育公园

□记者 李丹

好消息!今年,融“生态、休闲、游乐、运动”于一体的东湖体育公园建设项目将启动。届时,周边的正阳馨居、东苑小区、海鑫国际小区等10余个小区约16.46万人将直接受益。这是记者日前从市住建局城市公用设施服务中心(集团)得到的消息。

东湖体育公园建设地点位于正阳街以东,北新路以南,东风路以北,东新大街以西。主要建设有球类场地、广场与器械类健身场地、健身步道、儿童游乐场地及配套设施等。球类场地有5片标准篮球场、2片5人制足球场地、2片乒乓球场地、3片羽毛球场地、2片毽球场地;广场与器械类健身场地包括器材健身场地、运动健身场地、太极健身广场、老年人休闲活动场地;新增健身步道;新增一处儿童游乐场地;有沙坑等设施;配套设施有管理用房、道路、凉亭、廊架、给排水、供暖、木栈道、无障碍坡道、供电、照明、分类垃圾箱、休闲座椅、标识牌、监控及广播系统等。公园建成后,将满足幼儿、青少年、中老年人休闲健身需要。

东湖体育公园设置5个出入口,与正阳街、东风路和北新路直接连通,对外交通便利,方便市民到体育公园内健



东湖体育公园位置示意图

身。体育公园内各场地之间的交通也很便利,环公园建设有消防车道、环湖建设有健康步道,方便健身市民到达各个场地。东湖体育公园的建设,既完善了城

市基础设施,解决城市体育用地和体育设施不足问题,又使城市整体功能得到充分发挥,为城市发展注入新的生机和活力。

防疫知识小课堂

特殊时期收发快递,哪几个步骤不能少?

在过去两年多的新冠疫情防控中发现,新冠病毒可能通过“物传人”的方式进行传播,但不是疫情的主要传播方式。一般来说,物体表面污染造成人感染的风险是比较小的,但是如果我们反复多次接触,又不注意手卫生,不注意个人防护,它的感染风险就会明显加大。通过洗手可以简单地有效地切断传播途径。保持手的清洁卫生可以有效降低新冠病毒感染的风险。特殊时期安全收发快递,普通人群要注意以下几个步骤:快递收发优选无接触方式,拆除外包装后,需清洁双手;外出收取快递时,戴口罩、手套,保持一米社交距离等;快递的表面包装要求不带入室内,确要带入时可以采用消毒湿巾6面擦拭消毒或进行喷雾消毒等;处理完快递后一定要做好手卫生,包括用流动水洗手,或者擦手消毒剂。(记者 包颖 整理)



公交“大白”: 坚守岗位 护航防控线

□记者 何宝庆

过几天,王树全就要回到二环路公交车驾驶员的岗位上,他很兴奋。想想一个多月来投身疫情防控一线,更为自己感到自豪。

王树全是阜新虎跃城市公交有限公司一公司二环路公交车驾驶员。疫情来袭,他听从公司安排,成为“大白”中的一员,负责接送防疫医护人员来往于医院和隔离宾馆。

当公司将这一艰巨任务交给王树全时,他毫不犹豫答应。身为“虎跃之星”“最美驾驶员”“二环小组长”,他觉得自己必须冲锋在前。

告别家人,王树全奔向指定隔离宾馆。临行时,爱人对他说了“放心吧!家里有我,注意防护!”简单的几句话,说得王树全心里酸酸的。

到达隔离宾馆,王树全与另一位二公司驾驶员臧明秋和医护人员汇集。医护人员24小时四班倒,为了保障她们出行安全,王树全和臧明秋采取一替一天接送方式。他们在发车前半个小时给车厢加热,让医护人员一上车就感到温暖,每天如此。

在执行任务第14天时,王树全可以轮换下来,但为了节省人力和财力,他选择留下来继续奋战防疫一线。14岁的女儿给王树

全打电话:“爸爸,你啥时候回来呀,我想你了!”王树全说:“过两天爸爸就回去了……”他对女儿善意地说了谎,心中满是愧疚。

有一天,在运送医护人员时,王树全听一位护士说,她女儿4岁,好几天没看到她了,非常想她,于是就让人开车带着孩子在约定的地点远远的互相看了一眼……王树全感同身受,决心和她们并肩战斗,直到战胜疫情。

转眼之间,王树全在这个特殊岗位上工作了30多天,圆满完成任务。他坚定地说:“如果防疫再有需要,我一定会‘若有战,召必回!’”

省委第九巡视组巡视期间反映问题渠道

- 一、常规巡视
邮政信箱:辽宁省阜新市第A030号信箱;
电子邮箱:xsx15668851017@163.com;
信访举报电话:15668851017。
 - 二、营商环境专项巡视
邮政信箱:辽宁省阜新市第A031号信箱;
电子邮箱:xsx15668851018@163.com;
信访举报电话:15668851018。
 - 三、常规巡视、营商环境专项巡视征求意见箱设置地点:市委一楼大厅楼梯间南侧、市政府一楼大厅楼梯东侧、市人大办公楼一楼楼梯西侧、市政协办公楼一楼踏步台南侧、市信访局信访接待大厅西门南侧、市政服务中心服务台西侧。
- 巡视组受理电话的时间为:周一至周五每个工作日8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止至2022年5月23日17:00。